
 

ATA DA 13ª (DÉCIMA TECEIRA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MACEDÔNIA, ESTADO DE SÃO PAULO. 

Aos 15 dias do mês de março de 2022, nas dependências da Câmara Municipal de 

Macedônia, Estado de São Paulo, o Presidente Interino, Sr. Rodrigo Marcomini dos Reis, 

convidou a Sra. Neide Oliveira Guimarães Saves para secretariar a presente sessão. Neste 

momento pediu à Sra. Secretária para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores. 

Havendo a presença regimental de nove Vereadores, sob a proteção de Deus declarou 

aberta a 13ª sessão extraordinária da 14ª Legislatura. Dando continuidade pediu para que 

cada membro da Mesa Diretora lesse seu próprio ofício de renúncia, sendo eles: Paulo 

Ricardo Alevi Martinelli (Vice-Presidente da Mesa Diretora); Neide Oliveira Guimarães 

Saves (1ª Secretária da Mesa Diretora) e Edvaldo Fechio (2º Secretário da Mesa Diretora). 

Assim feito disse o Sr. Presidente que passaria para a Ordem do Dia, onde primeiramente 

foi colocado em votação o requerimento de alteração da Ordem do Dia, solicitando que 

seja colocado em votação os Projetos de Leis Complementares de nºs 01, 02, 03, e 

04/2022 e Projeto de Lei de nº 10/22, por motivo de urgência, onde disse que os 

Vereadores que fossem favoráveis que permanecessem sentados e os contrários que se 

levantassem. Recebendo o referido requerimento 08 votos favoráveis, declarou-o 

aprovado. O requerimento citado acima foi subscrito por todos os Vereadores. 

Prosseguindo o Sr. Presidente Interino disse que naquele momento faria a eleição para a 

composição da nova Mesa Diretora e disse que estava acusando somente o registro de 

uma chapa concorrente, sendo da seguindo maneira: Para Presidente – Paulo Ricardo 

Alevi Martinelli; para Vice-Presidente – Rodrigo Marcomini dos Reis; para 1º Secretário – 

Valdemir Pontes Ferreira Júnior e para 2ª Secretária – Neide Oliveira Guimarães Saves e 

que em seguida faria a escolha dos Membros das Comissões Permanentes. Disse o Sr. 

Presidente da presente sessão que a eleição da Mesa Diretora far-se-á em votação 

secreta, conforme determina o parágrafo 1º do artigo 19 da L. O. M. e artigo 11 do 

Regimento Interno que diz que a eleição da Mesa far-se-á com todos os cargos em 

conjunto, por maioria simples de votos, estando presentes pelo menos a maioria absoluta 

dos membros da câmara. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente pediu para 

que a Secretária nomeada para secretariar a presente sessão, que fizesse a chamada para 

a votação da chapa única, acordada em reunião realizada no dia 14 de março de 2022. 

Terminada a votação, o resultado foi de 09 votos favoráveis. Sendo assim declarou a 

chapa eleita e os convidou para que tomassem posse de seus assentos. Com a nova Mesa 

Diretora já composta pelos novos Membros, o Presidente eleito, Sr. Paulo Ricardo Alevi 

Martinelli, Presidente eleito, pediu para o 1º Secretário, Sr. Valdemir Pontes Ferreira 



 

Júnior que colhesse os pareceres verbais das Comissões Permanentes em relação ao 

Projeto de Lei complementar de nº 01/2022, de 14 de março de 2022, de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre a alteração da estrutura administrativa do município de 

Macedônia e dá outras providências. Estando todas as Comissões favoráveis, o mesmo 

foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade dos Srs. 

Vereadores. O mesmo procedimento foi tomado em relação aos seguintes Projetos de 

Leis Complementares: Projeto de Lei Complementar de nº 02/2022, de 14 de março de 

2022, que altera a Lei Complementar nº 158, de 24 de janeiro de 2020 e dá outras 

providências; Projeto de Lei Complementar de nº 03/2022, de 14 de março de 2022, que 

altera as Leis Complementares nºs 153, de 08 de maio de 2019 e nº 154, de 19 de julho 

de 2019 e dá outras providências e Projeto de Lei Complementar de nº 04/2022, de 14 de 

março de 2022, que cria os cargos efetivos de Agente de Contratação, Ouvidor e 

Terapeuta Ocupacional e dá outras providências, sendo todos aprovados. Somente o 

Projeto de Lei Complementar foi aprovado, obtendo 05 (cinco) votos favoráveis e 03 (três) 

votos contrários. Vereadores que votaram contra: Valdemir Pontes Ferreira Júnior; Queli 

Cristina da Silva e Laurenir de Fátima Garavelo de Araújo. Os demais foram aprovados por 

unanimidade dos Srs. Vereadores. Somente os Vereadores Valdemir Pontes Ferreira 

Junior e Paulo Ricardo Alevi Martinelli comentário a respeito do Projeto de Lei 

Complementar de nº 02/2022. Por último na Ordem do Dia foi colhido o Parecer Verbal 

das Comissões Permanentes em relação ao Projeto de Lei de nº 10/2022, de 14 de março 

de 2022, que institui o pagamento de diárias e dá outras providências. Estando todas as 

Comissões favoráveis, foi colocado em duas discussões e duas votações, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores. Não havendo mais matéria para a Ordem 

do Dia, o Sr. Presidente disse que naquele momento seria feita dos novos membros das 

comissões processantes e comissão especial de inquérito desta Casa. Ficando desta 

maneira: 
ATA DE INSTALAÇÃO E DELIBERAÇÕES DA NOVA COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO Nº 02/2022. 

 Aos 15 dias do mês de março de 2022, às 19:45 horas, nas dependências da Câmara Municipal de 

Macedônia, Estado de São Paulo, situada na Praça José Princi, nº 307, Centro, Macedônia – SP., reuniram-

se os Senhores Vereadores: Edvaldo Fechio,; Jesus dos Santos Rodrigues; Laurenir de Fátima Garavelo de 

Araújo; Neide Oliveira Guimarães Saves; Paulo Ricardo Alevi Martinelli; Queli Cristina da Silva; Rodrigo 

Marcomini dos Reis; Valdemir Pontes Ferreira Júnior e Wilson Francisco de Souza, para a escolha de novos 

membros da Comissão Especial de Inquérito (CEI) nº 02/2022. Em ato contínuo foi feita a escolha da 

Comissão Especial de Inquérito (CEI), onde foi realizado um sorteio dentre os Vereadores, em que foi 

respeitado o princípio da proporcionalidade partidária, onde foi, também, composta por um Vereador do 

Partido Republicano; um Vereador do PTB e um Vereador do PSD. Após foi realizado um sorteio dentre 

os três Vereadores, designando Presidente; Relator e Membro. Desta forma a Comissão ficou constituída 

da seguinte forma: Presidente: Edvaldo Fechio; Relatora: Queli Cristina da Silva e Membro: Rodrigo 

Marcomini dos Reis. Sendo assim, ficou constituída, em sessão Extraordinária, realizada no dia 15 de 

março de 2022, a Comissão Especial de Inquérito (CEI) 02/2022, onde será publicada no Jornal Extra da 



 

Cidade de Fernandópolis – SP. e Quadro de Publicações desta Câmara Municipal. A referida Comissão 

Processante terá por objetivo a apuração de supostas irregularidades na contratação da empresa 

Wanderson Henrique de Carvalho Malaquias Belis 424. Prosseguindo os trabalhos, de acordo com a 

Constituição Federal em seu artigo 58, parágrafo 1º e artigo 20 da Lei Orgânica do Município de 

Macedônia - SP, os Membros da Comissão Especial de Inquérito nº 02/2022, tomará as seguintes 

providências: Expedir notificação no prazo de cinco dias, através do Assistente Técnico desta Casa de Leis, 

com cópia dos seguintes documentos: ata, Portaria da Comissão Especial de Inquérito, notificação e 

demais documentos que instruem o referido processo para apresentar defesa prévia no prazo de dez dias. 

O Presidente da Comissão Especial de Inquérito designará o Sr. Claudovino Dias Pereira 

(______________________), Assistente Técnico do Legislativo para que lavre a presente ata da Comissão 

Processante. Câmara Municipal de Macedônia, 15 de março de 2022.  

 

EDVALDO FÉCHIO 

PRESIDENTE 

 

QUELI CRISTINA DA SILVA  

RELATORA  

 

RODRIGO MARCOMINI DOS REIS 

MEMBRO 

 

ATA DE INSTALAÇÃO E DELIBERAÇÕES DA NOVA COMISSÃO PROCESSANTE Nº 05/2022. Aos 15 dias do 

mês de março de 2022, às 19:45 horas, nas dependências da Câmara Municipal de Macedônia, Estado de 

São Paulo, situada na Praça José Princi, nº 307, Centro, Macedônia – SP., reuniram-se os Senhores 

Vereadores: Edvaldo Fechio,; Jesus dos Santos Rodrigues; Laurenir de Fátima Garavelo de Araújo; Neide 

Oliveira Guimarães Saves; Paulo Ricardo Alevi Martinelli; Queli Cristina da Silva; Rodrigo Marcomini dos 

Reis; Valdemir Pontes Ferreira Júnior e Wilson Francisco de Souza, para a escolha de novos membros da 

Comissão Processante (CP) nº 05/2022. Em ato contínuo foi feita a escolha da Comissão Processante (CP), 

onde foi realizado um sorteio dentre os Vereadores, em que foi respeitado o princípio da 

proporcionalidade partidária, onde foi, também, composta por um Vereador do Partido Republicano; um 

Vereador do PTB e um Vereador do PSD. Após foi realizado um sorteio dentre os três Vereadores, 

designando Presidente; Relator e Membro. Desta forma a Comissão ficou constituída da seguinte forma: 

Presidente: Wilson Francisco de Souza; Relator: Edvaldo Fechio e Membro: Neide Oliveira Guimarães 

Saves. Sendo assim, ficou constituída, em sessão Extraordinária, realizada no dia 15 de março de 2022, a 

Comissão Processante (CP) 05/2022, onde será publicada no Jornal Extra da Cidade de Fernandópolis – 

SP. e Quadro de Publicações desta Câmara Municipal. A referida Comissão Especial de Inquérito terá por 

objetivo a apuração de supostas irregularidades pelo então Exmo. Prefeito Municipal de Macedônia, Sr. 

Reginaldo Eloy Marcomini dos Reis. Prosseguindo os trabalhos, de acordo com a Constituição Federal em 

seu artigo 58, parágrafo 1º e artigo 20 da Lei Orgânica do Município de Macedônia - SP, os Membros da 

Comissão Processante nº 05/2022, tomará as seguintes providências: Expedir notificação no prazo de 

cinco dias, através do Assistente Técnico desta Casa de Leis, com cópia dos seguintes documentos: ata, 

Portaria da Comissão Processante, notificação e demais documentos que instruem o referido processo 

para apresentar defesa prévia no prazo de dez dias. O Presidente da Comissão Especial de Inquérito 

designará o Sr. Claudovino Dias Pereira (______________________), Assistente Técnico do Legislativo 



 

para que lavre a presente ata da Comissão Especial de Inquérito. Câmara Municipal de Macedônia, 15 de 

março de 2022.  

WILSON FRANCISCO DE SOUZA 

PRESIDENTE 

 

EDVALDO FECHIO  

RELATOR  

 

NEIDE OLIVEIRA GUIMARÃES SAVES 

MEMBRO 

ATA DE INSTALAÇÃO E DELIBERAÇÕES DA NOVA COMISSÃO PROCESSANTE Nº 06/2022. Aos 15 dias do 

mês de março de 2022, às 19:45 horas, nas dependências da Câmara Municipal de Macedônia, Estado de 

São Paulo, situada na Praça José Princi, nº 307, Centro, Macedônia – SP., reuniram-se os Senhores 

Vereadores: Edvaldo Fechio,; Jesus dos Santos Rodrigues; Laurenir de Fátima Garavelo de Araújo; Neide 

Oliveira Guimarães Saves; Paulo Ricardo Alevi Martinelli; Queli Cristina da Silva; Rodrigo Marcomini dos 

Reis; Valdemir Pontes Ferreira Júnior e Wilson Francisco de Souza, para a escolha de novos membros da 

Comissão Processante (CP) nº 06/2022. Em ato contínuo foi feita a escolha da Comissão Processante (CP), 

onde foi realizado um sorteio dentre os Vereadores, em que foi respeitado o princípio da 

proporcionalidade partidária, onde foi, também, composta por um Vereador do Partido Republicano; um 

Vereador do PTB e um Vereador do PSD. Após foi realizado um sorteio dentre os três Vereadores, 

designando Presidente; Relator e Membro. Desta forma a Comissão ficou constituída da seguinte forma: 

Presidente: Rodrigo Marcomini dos Reis; Relator: Edvaldo Fechio e Membro: Valdemir Pontes Ferreira 

Júnior. Sendo assim, ficou constituída, em sessão Extraordinária, realizada no dia 15 de março de 2022, a 

Comissão Processante (CP) 06/2022, onde será publicada no Jornal Extra da Cidade de Fernandópolis – 

SP. e Quadro de Publicações desta Câmara Municipal. A referida Comissão Especial de Inquérito terá por 

objetivo a apuração de supostas irregularidades suposto abuso de poder e cerceamento de defesa da CEI 

01/2021. Prosseguindo os trabalhos, de acordo com a Constituição Federal em seu artigo 58, parágrafo 

1º e artigo 20 da Lei Orgânica do Município de Macedônia - SP, os Membros da Comissão Processante nº 

06/2022, tomará as seguintes providências: Expedir notificação no prazo de cinco dias, através do 

Assistente Técnico desta Casa de Leis, com cópia dos seguintes documentos: ata, Portaria da Comissão 

Processante, notificação e demais documentos que instruem o referido processo para apresentar defesa 

prévia no prazo de dez dias. O Presidente da Comissão Processante designará o Sr. Claudovino Dias Pereira 

(______________________), Assistente Técnico do Legislativo para que lavre a presente ata da Comissão 

Especial de Inquérito. Câmara Municipal de Macedônia, 15 de março de 2022.  

RODRIGO MARCOMINI DOS REIS 

PRESIDENTE 

 

EDVALDO FECHIO  

RELATOR  

 

VALDEMIR PONTES FERREIRA JUNIOR 

MEMBRO 



 

ATA DE INSTALAÇÃO E DELIBERAÇÕES DA NOVA COMISSÃO PROCESSANTE Nº 07/2022. Aos 15 dias do 

mês de março de 2022, às 19:45 horas, nas dependências da Câmara Municipal de Macedônia, Estado de 

São Paulo, situada na Praça José Princi, nº 307, Centro, Macedônia – SP., reuniram se os Senhores 

Vereadores: Edvaldo Fechio,; Jesus dos Santos Rodrigues; Laurenir de Fátima Garavelo de Araújo; Neide 

Oliveira Guimarães Saves; Paulo Ricardo Alevi Martinelli; Queli Cristina da Silva; Rodrigo Marcomini dos 

Reis; Valdemir Pontes Ferreira Júnior e Wilson Francisco de Souza, para a escolha de novos membros da 

Comissão Processante (CP) nº 07/2022. Em ato contínuo foi feita a escolha da Comissão Processante (CP), 

onde foi realizado um sorteio dentre os Vereadores, em que foi respeitado o princípio da 

proporcionalidade partidária, onde foi, também, composta por um Vereador do Partido Republicano; um 

Vereador do PTB e um Vereador do PSD. Após foi realizado um sorteio dentre os três Vereadores, 

designando Presidente; Relator e Membro. Desta forma a Comissão ficou constituída da seguinte forma: 

Presidente: Valdemir Pontes Ferreira Junior; Relator: Rodrigo Marcomini dos Reis e Membro: Edvaldo 

Féchio. Sendo assim, ficou constituída, em sessão Extraordinária, realizada no dia 15 de março de 2022, a 

Comissão Processante (CP) 05/2022, onde será publicada no Jornal Extra da Cidade de Fernandópolis – 

SP. e Quadro de Publicações desta Câmara Municipal. A referida Comissão Especial de Inquérito terá por 

objetivo a apuração de supostas irregularidades em viagem à cidade de São Paulo, uma vez que a Exma. 

Vereadora, Sra. Neide Oliveira Guimarães Saves estava de atestado médico. Prosseguindo os trabalhos, 

de acordo com a Constituição Federal em seu artigo 58, parágrafo 1º e artigo 20 da Lei Orgânica do 

Município de Macedônia - SP, os Membros da Comissão Processante nº 07/2022, tomará as seguintes 

providências: Expedir notificação no prazo de cinco dias, através do Assistente Técnico desta Casa de Leis, 

com cópia dos seguintes documentos: ata, Portaria da Comissão Especial de Inquérito, notificação e 

demais documentos que instruem o referido processo para apresentar defesa prévia no prazo de dez dias. 

O Presidente da Comissão Processante designará o Sr. Claudovino Dias Pereira 

(______________________), Assistente Técnico do Legislativo para que lavre a presente ata da Comissão 

Especial de Inquérito. Câmara Municipal de Macedônia, 15 de março de 2022.  

 

VALDEMIR PONTES FERREIRA JUNIOR 

PRESIDENTE 

 

RODRIGO MARCOMINI DOS REIS  

RELATOR  

 

EDVALDO FECHIO 

MEMBRO 

 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 


